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3apaHua B5. Anrebpaudeckue Bblpa>keHus

2

1. B 5 N2 36. YnpocTuTe Bolpakenue (2 —¢)” — ¢(c +4), naiigure ero spauenue npu ¢ = 0,5. B oTeT 3a

MAMKMTE MMOJIYyUYCHHOC UHUCJIO.

2.B 5 N2 62. YnpocTtHTe BhpakeHue (a — 3)2 —a(5a— 6), HaliIUTe ero 3HauyeHHe NpH g = —3 B oteeT
3AMHIIMTE MOJTy YeHHOE UHCJIO.
2 3
3. B 5 N2 88. YnpocTuTte BbipaxkeHue Xyl-;-y . _f , HAMUTE ero 3HaueHue npHv x = 18; y = 7,5. B oTeer
x x+y

3aIlIUIIUTC HoﬂyquH()e YHUCJIO.
a+x ax+x*

4. B 5 N2 114. YnpocTtute BbpakeHHe

, HAMJUTE ero 3HaueHue npu g — 23; x = 5. B oTBeT

a a®
3AMHUIIATE MOJTyYEHHOE YHCIIO.
2a —Tb*
5.B 5 Ne 140. Ynpoctute Bblpaxkenue 7b + — HalJIMTe ero 3HaueHde npu a = 9; b = 12. B oTer
3AMUIIATE MOJTyYeHHOE YHCIIO.
1
6. B 5 N2 192. Ynpocrture Bhipakenue (a + 2)2 —a(4 —7a), HaliauTe €ro 3HaueHHe TpH g = —5 B otBer
3AMHUIIATE MMOJTyYeHHOE YHCIIO.
2 3
7. B 5 Ne311317. YnpocTuTe BblpaxkeHHe al 7 : 7 al > Y HauauTe ero sHayenuwe npu x =0,5; y=—3. B
y—= Y —
OTBET 3AMHUIINTE MOJTYyUYSHHOE YHCIIO.
2
4
8. B 5 N2 311329. YnpocTuTe Bbipa)eHHe _atea W HalIMTEe ero 3HaueHue npu a = —2. B oTBer 3a
a’+8a-+16
MHIIATE MOJyYEHHOE YHUCJIO.
9. B 5 Ne 311340. Ynpoctute Bhipakenne a(a+ 1) — (a—3)> w HaiimuTe ero sHavenne mpu a = — 1. B
OTBET 3aIHIIUTE MOJy YSHHOE YHUCJIO.
2c—4
10. B 5 Ne 311352. YnpocTuTe BbIpaxeHHE Y W Haugute ero sHauenne npu ¢ =0,5; d =5. B
C J—
OTBET 3AMHUIINTE MOJTYyUYSHHOE YHCIIO.
X2 —6x+9 .
11. B 5 N 311362. YnpocTuTe BbIpakeHHE BT U HaliuTe ero 3HaueHue npu x — —1. B oTeer
x J—
3AMUIIATE MOJTyYeHHOE YHCIIO.
-4 2x .
12. B 5 N2 311372. YnpocTuTe BblpaKeHHE yrenl 3 W HalaMTe ero sHaueHue npu x = 4. B otBeT
X< X
3AMUIIATE MOJTyYSHHOE YHCIIO.
1
13. B 5 Ne 311383. Haiique sHaueHue BHpAKCHHS '~ - (a_4)4 npH a = ~5
. S5ab
14. B 5 Ne 311384. HaiinuTe 3HaueHHe BbIpakeHUs] ———— INpH a = 3, b = 8.
5ab — 8a>
15. B 5 Ne 311396. Hatinure sHauenue Boipaxenus 30a — 5(a + 3)2 npu a = V3.
15x°
16. B 5 N2 311408. IlpeacrtaBbTe B BUae OpoOH BbIpakeHHE 3 al — 5x Y HaUOWTE ero 3HaueHue IMpHu
x J—
x =0,5. B oTBET 3aIUIIMTE [OJIyYEHHOE YUCJIO.
1
17. B 5 N2 311448. Vrpoctute Bhipakenue (a —3)> —a(5a —6) ¥ HaiuTe ero sHaueHHe MPH a — —3
B oTBeTe 3anmnmmTe HaHOESHHOE 3HAUCHHE.
1
18. B 5 N2 311449. YnpocTture BbpaxeHue (a — 4)2 —2a(5a —4) ¥ HalguTe ero 3HaueHHe NPH g = ~3

B oTBeTe 3anummTe HaﬁHCHHOC SHAUCHHUCEC.
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1
19. B 5 N2 311450. Vnpoctute Bhipakenue (a+2)> —a(4 —7a) ¥ HaiiauTe ero sHaueHHe MpH a = —3
B oTBeTe 3anummMTEe HaHJEHHOE 3HAUCHHE.
203
20.B5N311451. VYnpocTtuTe BBIPAaXkeH H € i) - W HaWguTe ero 3HaueHHe  TMpH
I5x  x+y
x =18, y="7,5. B oTBeTe 3anuummTe HalJCHHOE 3HAUCHHE.
4b  a*—ab .
21.B5Ne311452. VYmnpocTuTe BBIPaXeH U € T W HalguTe ero 3HaueHHe  NpH
a J—
a=19, b=28,2. BoTBeTe 3anummTe HalJEHHOE 3HAUCHHE.
?—ac c—a
22. B 5 N2 311453. YnpocTuTe BblpakeHHe 5 U HaHJHUTE ero 3HaueHue npu a =5, ¢ = 26.
a a
B oTBeTe 3anmummTe HaHOESHHOE 3HAUCHHE.
2¢ — 6a*
23. B 5 Ne 311454. YnpocTuTte Bblpaxenve 6a + L W HalJMTE €ro 3HaueHue npu a = 12, ¢ = 15.

a
B oTBeTe sanunmTe HaHOeHHOE 3HAUCHHE.

10x

X —

24. B 5 Ne 311463. IIpenctaBbre B BUIe NPOOH BhIpaKEHHE > —5x W HaWguTe ero 3HaAueHHEe TMPH

x = 0,5. B oTBeT 3anummTe MoJyueHHOE YHCIIO.

2m —4m? 1 1
25.B 5 Ne311466. YnpocTuTe BbIpaXEeHHE moT mt W HaWAWTEe ero 3HaueHue npu m — — B
m+1 2m? 4
OTBET 3AMHUIINTE MOy UYeHHOE 3HAUCHHE.
—11, 4
26. B 5 Ne 311467. YnpocTuTe Bblpa)xeHHe % W HAaUOUTE €ro 3HaueHHe NMpH q = —5 B otBeTe 3a
=
MUIINATE MOJTyYEHHOE YUCJIO.
(a—2b)> — 4b*

27 .B5Ne311471. YnpocTtute BbIpaXKeH U € W HAaWJMTE €ero 3HAueHue  IpH

a
a=0,3; b=-0,35.
28.B 5 N 311472. Vnpoctute BhipakeHue (b— 2)2 —4b(2b—1) ¥ HaWOMTE €ro 3HAUCHHE IIPH
b=1/0,3.
b b
a*+ab " a*—b?

29.B5 Ne311473. YnpocTuTe BBIPaXKEH U € U HaWJOUTE ero 3HaueHHe TMpHu
2 2

a=vV5-1,b=V5+1
1 1 X“—=y
).

30.B5 Ne311474. VmpocTtuTe BhpakeHHe (— —

W HaHJOUTE €ro 3HAUYeHHE IpH
y x+y X

x=1, y=-0,2.
31.B 5 N2 311678. YnpocTuTe Bhpakenue (2 — 0)2 — ¢(c—4), natinute ero sHauenue npu ¢ = 0, 5.
B oTBeT 3anummTe MoJIy Y4eHHOE YHUCJIO.
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